A-7

Zebiik dlouhy 7,5 m je opfen o zed. Jeho dolnf konec je od zdi vzdélen 1,4 m. V jaké vysce se Zebitk dotyka zdi?
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Kolik m? platna se spotfebuje na usiti st¥echy, pfedni a zadni stény stanu Sirokého 180 cm, dlouhého 2,2 m, s botni

sténou mefici 150 cm?

180 cm



Kolmo rostouct topol nalomil vitr ve
UrCete pivodni vysku topolu.

Telegrafni sloup je pode

pien vzperou dlouhoy 4 m ve % V€ vysky, jejiz konec Jje od paty sloupu vzdilen 2,5 m.
Vypocitejte vySku telegrafniho sloupu.

@ V&7 Dékanského chram

uv Usti nad Labem je odchylena od pivodni svis]é 08y 0220 cm. Jeji puvodni vyska byla 48 m
V jaké vy¥ce se nyni nach4zi nejvyssi bod této veye? Vysledek uvedte s Presnosti na centimetry.
220 cm
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@ Je ddn pravouhly trojuhelnik ABCs pfeponou c, Vypo

Citejte délku zbyvajici Strany. Nadrtnéte si obrazek.
a) a=7,20m;b=3,50m;c=? b) a=3,4cm;c=9,50m;b=?

") b=18m;c=26m;a=?
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A-7

Zebiik dlouhy 7,5 m je opfen o zed. Jeho dolni konec je od zdi vzdalen 1,4 m. V jaké vysce se Zebiik dotyk4 zdi?
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st€nou méfici 150 cm?
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Kolik m” plétna se spotfebuje na usitf st¥echy, pFedni a zadni stény stanu Sirokého 180 cm, dlouhého 2,2 m, s bo&ni
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Telegrafni sloup je podepien vzp&rou dlouhou 4 m ve % SV€ vy3ky, jejiz konec je od Paty sloupu vzdilen 2,5 m.
. Vypotitejte vysku telegrafniho sloupu.
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VeZ Dékanského chramy v Usti nad Labem Jje odchylena od
V jakeé vysce se nyni nachdzi nejvyssi bod této véze? Vysle

220cm = 212_(771} 2/%..“.7:7,
, (j/:: é‘d = v? 2'

pivodni svislé 08y 0220 cm. Jeji pivodn{ vyska byla 48 m.
dek uvedte s pfesn.qsn’ na centimetry.
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- Vypotitejte délku zbyvajici strany, Nacrtnéte si obrazek.

a) a=72cm;b=35cm; c=? b) a=3,4cm;c=9,50m;b=? ) b=18m;c=26m;a=?
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